



## RETIFICAÇÃO DO EDITAL 062 / 2017

A PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO da Universidade Federal de Alfenas – UNIFAL-MG, usando de suas atribuições legais, comunica que o Edital 062/2017 que trata da seleção de bolsistas e não bolsistas para o **Programa de Educação Tutorial, Grupo PET-FISIOTERAPIA**, foi retificado para constar o seguinte:

### ONDE SE LÊ:

#### 1.3 Documentos para efetivação da inscrição

A documentação a seguir deverá ser entregue no dia 04 de dezembro de 2017 às 17h30 à banca de seleção na sala A-111 (início da prova escrita):

1.3.1 Ficha de inscrição preenchida (ANEXO I);

(...)

1.3.5 Currículo atualizado, com os comprovantes anexados (ANEXO II);

### LEIA-SE:

#### 1.3 Documentos para efetivação da inscrição

A documentação a seguir deverá ser entregue no dia 04 de dezembro de 2017 às 17h30 à banca de seleção na sala A-111 (início da prova escrita):

1.3.1 Comprovante de inscrição realizada no sistema;

(...)

1.3.5 Currículo atualizado, com os comprovantes anexados (APÊNDICE II);

Alfenas, 01 de dezembro de 2017.

Profa. Dra. Lana Ermelinda da Silva dos Santos  
Pró-Reitora de Graduação